
Servicii de toaletare, doborâre, plantare arbori și arbuști precum și curățare, defrișare și îndepărtare vegetație nedorită de pe terenurile aflate în proprietatea ori administrarea Municipiului Oradea - Direcția Patrimoniu Imobiliar, LOT 1 - Servicii de toaletare, doborâre, plantare arbori și arbuști LOT 2 - Servicii de curățare, defrișarea și îndepărtare vegetație nedorită

I.D.: 98865463

Data publicarii	19.06.24	Coduri CPV	77211400 77211500
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Servicii de toaletare, doborâre, plantare arbori și arbuști precum și curățare, defrișare și îndepărtare vegetație nedorită de pe terenurile aflate în proprietatea ori administrarea Municipiului Oradea - Direcția Patrimoniu Imobiliar, LOT 1 - Servicii de toaletare, doborâre, plantare arbori și arbuști LOT 2 - Servicii de curățare, defrișarea și îndepărtare vegetație nedorită Administrarea imobilelor din subordinea Direcției Patrimoniu Imobiliar din cadrul Municipiului Oradea - implica printre alte activitati si intretinerea acestora ce constau in curatare, cosire, combatere, distrugere si indepartare vegetatie nedorita (lastari, buruienide amintit - ambrozia) precum si toaletare arbori aflati pe teren, doborarea celor uscati si plantare de noi arbori. De asemenea conform legii nr.62 din 09.03.2018 privind combaterea buruienii ambrozia, avem obligatia sa desfasuram lucrari de prevenire, combatere si distrugere a buruienii ambrozia pentru evitarea instalarii si raspandirii vegetatiei invazive. Obiectul achiziției îl reprezintă asigurarea serviciilor de toaletare, doborâre arbori, plantare arbori, curățare, defrișare și îndepărtare vegetație nedorită de pe terenurile aflate în administrarea Direcției Patrimoniu Imobiliar care se estimează a fi realizate pe parcursul contractului. Termenul pana la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 20 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 11-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari vor fi transmise in format editabil.
